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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Επιμορφωτικές συναντήσεις για Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στο πλαίσιο του 

προγράμματος «Ο Θε-ΤΑΛΩΣ συναντά τα e-trikala» 

 

Οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων στο πλαίσιο 

συμμετοχής στη δράση «O Θε-ΤΑΛΩΣ συναντά τα e-trikala» - Γιορτή δημιουργίας και ψηφιακών δεξιοτήτων για 

τους/τις μαθητές/τριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, προσκαλούν τους/τις εκπαιδευτικούς σε 

εξ αποστάσεως επιμόρφωση. 

    Οι εκπαιδευτικοί που θα συμμετέχουν με τις ομάδες των μαθητών/τριών στο πρόγραμμα «O Θε-ΤΑΛΩΣ 

συναντά τα e-trikala» θα πρέπει να παραδώσουν ένα βίντεο (τελικό παραδοτέο) με ειδικές προδιαγραφές, το οποίο 

πρέπει να δημιουργηθεί από την ομάδα των μαθητών/τριών και τον/την υπεύθυνο/η εκπαιδευτικό. Το βίντεο θα 

πρέπει να έχει ομοιόμορφους τίτλους αρχής και τέλους, υπότιτλους και συγκεκριμένη διάρκεια. Η επιμόρφωση 

«Εισαγωγή στην επεξεργασία βίντεο» θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως, όπου θα εξηγηθούν οι προδιαγραφές 

και ο τρόπος δημιουργίας του βίντεο κάθε έργου που θα κατατεθεί για τη δράση.  

Η εξ αποστάσεως επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί από τον κ. Βασίλειο Μπούγλα, Ηλ/γο Μηχ/κό & 

Μηχ/κό Η/Υ, ΕΔΙΠ Πληροφορικής – Εργαστήριο ΗΥ του Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας του Τμήματος  Επιστήμης 

Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού για τους/τις  εκπαιδευτικούς της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης την Πέμπτη 8 

Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18:30 και για τους/τις εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης την Τρίτη 13 

Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18:30. 

Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα υπάρχει επίσης ενημέρωση για θέματα που σχετίζονται με άδεια για τα 

πνευματικά δικαιώματα, την  τελική υποβολή έργου (Απρίλιος 2024) σε μορφή βίντεο παρουσίασης 2-3 λεπτών που 

μπορεί να προβληθεί στην ιστοσελίδα της δράσης (https://srv-dide.tri.sch.gr/thetalos/) και σε άλλα μέσα, 

λαμβάνοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις για τα προσωπικά δεδομένα. 
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Οι ομάδες των σχολείων που θα συμμετέχουν σε οποιαδήποτε κατηγορία μπορούν να εργαστούν με βάση 

τον εξειδικευμένο οδηγό προδιαγραφών και οδηγιών από τον Απρίλιο 2024. Η δράση θα ολοκληρωθεί με μια 

γιορτή στην οποία θα παρουσιαστούν έργα και θα γίνουν μουσικές και χορευτικές παρουσιάσεις, ομιλίες κ.ά. τόσο 

για μαθητές/τριες της Πρωτοβάθμιας όσο και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στις 18-19 Απριλίου 2024. 

Στη δράση μπορούν να συμμετέχουν προαιρετικά όλες οι ειδικότητες των εκπαιδευτικών καθώς και ομάδες 

μαθητών/τριών. Επιπρόσθετα μπορούν να κατατεθούν προτάσεις που ήδη έχουν ολοκληρωθεί ή δρομολογηθεί στο 

πλαίσιο άλλων σχεδιασμών (π.χ. πρόγραμμα Erasmus+, eTwinning, Εργαστήρια Σχολικών Δραστηριοτήτων, 

Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων, Όμιλοι Δραστηριοτήτων, κ.ά) ή δράσεις που θα σχεδιαστούν εξαρχής για 

τη δράση «Ο Θε-ΤΑΛΩΣ συναντά τα e-trikala». Σε κάθε περίπτωση η δράση είναι προαιρετική, και δεν 

πραγματοποιείται σε βάρος της διδασκαλίας των γνωστικών αντικειμένων και σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να 

διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας. 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αναζητήσετε στην ιστοσελίδα https://srv-

dide.tri.sch.gr/thetalos/ 

 

 

 

 

 

  

         Από τη ΔΔΕ Τρικάλων   
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